Praktikumsplatz

Fachkraft Agrarservice (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Am Kamp 1, 25704 Bargenstedt (Mitarbeiter: 3)

Firma / Institution Beckmann GmbH & Co. KG

Adresse Am Kamp 1

25704 Bargenstedt

Betriebsgröße 11 - 50 Personen

Telefon 04832 7292

E-Mail st@beckmann-bargenstedt.de **Website** https://beckmann-bargenstedt.de

Bewerbung

per E-Mail Beckmann GmbH & Co. KG

Svenja Thede Am Kamp 1

25704 Bargenstedt

telefonisch Beckmann GmbH & Co. KG

Svenja Thede Am Kamp 1 25704 Bargenstedt

online Beckmann GmbH & Co. KG

Svenja Thede Am Kamp 1

25704 Bargenstedt

persönlich Beckmann GmbH & Co. KG

Svenja Thede Am Kamp 1

25704 Bargenstedt

Ausbildungsplätze